

राम मंदिर निर्माण के लिए पांच करोड़ दान करेंगे मोरारी बापू

क्रांति समय सुरत भावनगर, राममंदिर में रामलला के मंदिर के निर्माण के लिए तैयारियां जोर-शोर से चल रही हैं। अगले महीने पांच अगस्त को इसका शिलान्यास किया जाएगा, जिसमें प्रधानमंत्री नरेंद्र मोदी, राष्ट्रीय स्वयंसेवक संघ प्रमुख मोहन भागवत,

लाल कृष्ण आडवाणी समेत कई नेता शामिल होंगे। रामलला मंदिर के निर्माण के लिए प्रसिद्ध कथा वाचक मोरारी बापू ने पांच करोड़ रुपए दान करने का एलान किया है। इसके अलावा विश्व हिंदू परिषद ने बताया कि रामलला मंदिर के लिए देश



के समस्त हिंदुओं से पैसे इकट्ठा किए जाएंगे। भावनगर के तलगाजरडा में डि. जिटल माध्यम से रामकथा करने वाले संत मोरारी बापू ने अपनी व्यासपीठ से रामलला मंदिर को बनाने में पांच करोड़ रुपए देने का एलान किया। मोरारी बापू ने कहा

कि सबसे पहले राम जन्मभूमि के लिए यहां पांच करोड़ भेजे जाएंगे, जो प्रभु श्री राम के चरण में एक तुलसीपत्र के रूप में भेंट होगी। मोरारी बापू ने रामकथा का वाचन करते हुए यह भी कहा कि चित्रकूट धाम तलगाजरडा में स्थित हमारे आश्रम

की तरफ से राम जन्मभूमि के लिए पांच लाख रुपए दिए जाएंगे। साथ ही जो भी श्रोता भगवान श्रीराम के भक्त हैं और रामलला के मंदिर के लिए दान करना चाहते हैं उनकी तरफ से पांच करोड़ रुपए का दान किया जाएगा।

स्मीमेर अस्पताल के रेसीडेंट डॉक्टरों ने दी हडताल की धमकी

क्रांति समय सुरत सुरत, शहर में कोरोना का कहर जारी है। मनपा संचालित स्मीमेर अस्पताल के रेसीडेंट डॉक्टरों ने फीस माफी की मांग को लेकर ३१ जुलाई तक हडताल पर जाने की धमकी दी है। सुरत जिला व शहर में कोरोना का कहर लगातार जारी है। कोरोना संक्रमण के बीच रेसीडेंट डॉक्टर जान

बीच फर्ज निभा रहे मनपा संचालित स्मीमेर अस्पताल के रेसीडेंट चिकित्सकों ने ६ माह की फीस रद्द करने की मांग की है। मनपा द्वारा फीस माफ नहीं करने पर ३१ जुलाई तक हडताल करने की धमकी दी है। रेसीडेंट डॉक्टरों ने डीन, सुप्रिटेन्डेन्ट, मनपा कमिश्नर, नर्मद युनिवर्सिटी के कुलपति सहित के अधि

में फर्ज निभा रहे है। जान जोखिम में डालकर हम काम कर रहे है। कोरोना के चलते हमारा परिवार आर्थिक संकट से जूझ रहा है। हम ६ माह की ७.५० लाख की रेसीडेंट फीस अदा कर पाने की स्थिति में नहीं है। हम जान जोखिम में डालकर कोविड सेन्टर में

रहा। हम सिर्फ कोरोना बोर्ड व इमरजेंसी में भी फर्ज निभाने के कारण हमारी पढाई को नुकसान हो रहा है। सरकार ने हरेक क्षेत्र में सभी को फीस में राहत दी है, सरकार को हम डॉक्टरों को भी देनी चाहिए। रेसीडेंट डॉक्टरों ने मनपा के उच्चाधिकारियों को आने की बार पेशकश की है,



जोखिम में डालकर कोविड सेन्टर व कोविड इमरजेंसी में फर्ज निभा रहे हैं। स्मीमेर अस्पताल में लापरवाही के अनेक किस्से प्रकाश में आए हैं। कोरोना संक्रमण के

कारियों को ज्ञापन सौंपा है। स्मीमेर अस्पताल के रेसीडेंट डॉक्टरों की टीम ने बताया कि हम पिछले ६ माह से एक भी दिन की छुट्टी के बगैर कोरोना सेन्टर

फर्ज निभा रहे है, इसलिए हमारी फीस माफ कर दी जाए। रेसीडेंट चिकित्सकों ने जिन क्षेत्र में प्रवेश लिया है। वहां प्रशिक्षण नहीं मिल

परंतु प्रशासन द्वारा कोई प्रत्युत्तर नहीं मिलने पर आगामी ३१ जुलाई तक फीस माफ नहीं करने की रेसिडेन्ट डॉक्टरों ने हडताल करने का अल्टीमेटम दिया

मुख्यमंत्री और उप मुख्यमंत्री बुधवार को राजकोट-वडोदरा के एक दिवसीय दौरे पर

क्रांति समय सुरत अहमदाबाद, मुख्यमंत्री विजय रूपाणी बुधवार, २९ जुलाई को उप मुख्यमंत्री नितिनभाई पटेल के साथ का. रेना संक्रमण और नियंत्रण की समीक्षा के लिए राज. कोट और वडोदरा के एक दिवसीय दौरे पर जाएंगे।

समीक्षा बैठक के बाद मुख्यमंत्री और उप मुख्यमंत्री सांसद, विधायक और राज. कोट के महापौर और मनपा पदाधिकारियों के साथ बैठक करेंगे। विजय रूपाणी और नितिनभाई पटेल इंडियन मेडिकल एसोसिएशन (आईएमए) की

राजकोट एवं वडोदरा के इस समीक्षा दौरे में मुख्य सचिव अनिल मुकीम, मुख्यमंत्री के मुख्य प्रधान सचिव के. कैलाशनाथन और स्वास्थ्य विभाग की प्रधान सचिव डॉ. जयंति रवि भी शामिल होंगे। मुख्यमंत्री और उप

के अधिकारियों के साथ बैठक करेंगे। मुख्यमंत्री और उप मुख्यमंत्री वडोदरा शहर एवं जिले के विधायकों, महापौर और पदाधिकारियों सहित आईएमए की वडोदरा शाखा के अग्रणी डॉक्टरों के साथ सिलसिलेवार बैठक



वे बुधवार सुबह साढ़े दस बजे राजकोट पहुंचकर राजकोट शहर और ग्रामीण क्षेत्र में कोरोना कोविड-१९ की स्थिति के संदर्भ में कल. क्टर, मनपा आयुक्त, डीडी. ओ और पुलिस आयुक्त के साथ समीक्षा बैठक करेंगे। अधिकारियों के साथ

राजकोट शाखा के अग्रणी डॉक्टरों और राज्य सरकार के महत्वपूर्ण डॉक्टरों के साथ भी बैठक करेंगे। बाद में वे राजकोट में प्रेस वार्ता करेंगे और दोपहर बाद वडोदरा के लिए प्रस्थान करेंगे। मुख्यमंत्री और उप मुख्यमंत्री के साथ

मुख्यमंत्री इन वरिष्ठ अधिकारियों के साथ दोपहर बाद ३ बजे वडोदरा पहुंचेंगे। वे वडोदरा में भी शहर एवं ग्रामीण क्षेत्र की कोरोना संक्रमण नियंत्रण स्थिति की समीक्षा के लिए जिले के शहर प्रशासन, मनपा और पंचायत एवं पुलिस विभाग

आयोजित कर हालात का ब्यौरा हासिल कर मार्गदर्शन देंगे। वडोदरा में बैठकों की श्रृंखला पूरी करने के बाद मुख्यमंत्री और उप मुख्यमंत्री मीडिया के साथ बातचीत करेंगे और फिर गांधीनगर वापस लौट आएंगे।

१ अगस्त से मास्क नहीं पहनने पर लगेगा ५०० रुपए का जुर्माना

क्रांति समय सुरत अहमदाबाद, आगामी १ अगस्त से मास्क नहीं पहनने और सार्वजनिक स्थलों पर थूकने पर ५०० रुपए का जुर्माना लगेगा। फिलहाल इसके लिए २०० रुपए

जुर्माना वसूला जाता है, जो १ अगस्त से बढ़कर ५०० रुपए हो जाएंगे। मुख्यमंत्री विजय रूपाणी ने आगामी १ अगस्त से मास्क नहीं पहनने और सार्वजनिक स्थलों पर थूकने

वालों पर ५०० रुपए जुमा. ना लगाने का आदेश दिया है। आम लोगों को सरलता से मास्क उपलब्ध हो सकें, इसके लिए राज्य स्थित अमूल पार्लरों पर केवल २ रुपए में सादे मास्क उपलब्ध कराया जाएगा बता दें कि गुजरात में कोरोना की रफ्तार तेज हो गई है। राज्य में अब तक कोरोना का आंकड़ा ५६८७४ पर

पहुंच गया है और २३४८ मरीजों की अब तक मौत हो चुकी है। कोरोना पॉजिटिव के सबसे अधिक केस २५८७५ अहमदाबाद में दर्ज हुए हैं और १५७९ मरीजों की मौत हो चुकी है। दूसरे नंबर पर सुरत है, जहां कोरोना के ११९४८ केस दर्ज हो चुके हैं और ३६७ मरीज अपनी जान गंवा चुके हैं।

Get Instant Car Insurance

Call 9879141480

Car insurance is a concept through which you can safeguard your money in case of damage to your car.

Get Instant Health Insurance

Call 9879141480

Financial coverage for medical expenses, in case of a medical emergency.

गुजरात में कोरोना का आंकड़ा पहुंचा ५७९८२, २४ घंटों में १०३२ नए केस

अहमदाबाद, पिछले २४ घंटों में ११०८ नए केसों के साथ कोरोना पॉजिटिव केसों की संख्या ५७९८२ पर पहुंच गई है। इस दौरान १०३२ लोगों को डिस्चार्ज किया गया है और २४ मरीजों की कोरोना से मौत हो गई। स्वास्थ्य विभाग के मुताबिक बीते २४ घंटों में कोरोना के सबसे अधिक सुरत शहर में १९९ और जिले में ९४ समेत कुल २९३ नए केस सामने आए हैं। जबकि २४८ लोगों को डिस्चार्ज किया गया। वहीं अहमदाबाद शहर में १४७, वडोदरा शहर में ७५, राजकोट शहर में ४९, दाहोद में ३८, गांधीनगर जिले में ३५, बनासकांठा में ३४, सुरेन्द्रनगर में ३२, राजकोट जिले में ३०, अमरेली में २६, जामनगर शहर में २२, नवसारी में २१, भावनगर जिले में २०, महीसागर में २०, भरुच में १९, पंचमहल में १९, भावनगर शहर में १८, मेहसाणा में १८, पाटन में १८, वलसाड में १८, नर्मदा में १६, वडोदरा जिले में १६, गिर सोमनाथ में १५, खेडा में १३, आणंद में ११, जूनागढ़ शहर में ११, कच्छ में १०, अहमदाबाद जिले में ९, गांधीनगर शहर में ९, मोरबी में ९, बोटाद में ८, साबरकांठा में ८, साबरकांठा में ८, तापी में ६, जूनागढ़ जिले में ५, जामनगर जिले में ४, पोरबंदर में ४ और अरवल्ली में २ समेत राज्यभर में कोरोना पॉजिटिव के कुल 1108 मामले दर्ज हुए और 1032 लोग ठीक हुए।